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IN UNA SITUAZIONE CARATTERIZZATA DA SELEZIONE AVVERSA SI HA UNA PERDITA DI
EFFICIENZA. QUALE DELLE DUE PARTI RICEVE UN DANNO MAGGIORE?

PERCHE IN UNO SCAMBIO CARATTERIZZATO DA ASIMMETRIA INFORMATIVA IL
FORMARSI DI UN PREZZO MEDIO E UN PROBLEMA?

SI FACCIA UN ESEMPIO DI SELEZIONE AVVERSA NEL MERCATO ASSICURATIVO E
SI PROPONGA UNA SOLUZIONE PER RISOLVERLO

COSA SI INTENDE PER VINCOLO DI AUTOSELEZIONE?

QUAL E LA DIFFERENZA TRA UN EQUILIBRIO DI POOLING ED UNO DI
SEPARAZIONE?

QUAL E IL LIMITE PIU SIGNIFICATIVO DEL MODELLO DI SPENCE?



